Bài tập PHƯƠNG TRÌNH LƯỢNG GIÁC CƠ BẢN (tiết 2)
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Chọn D
   Câu 2: Với giá trị nào của 
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Chọn D
   Câu 3: Phương trình 
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Chọn D
   Câu 4: Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
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Theo công thức nghiệm của phương trình cơ bản 
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Chọn B
   Câu 5: Chọn đáp án đúng trong các câu sau:
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Theo phần đặc biệt của phương trình cơ bản.

Chọn A
   Câu 6: Nghiệm đặc biệt nào sau đây sai?
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Theo phần đặc biệt của phương trình cơ bản.

Chọn C.
   Câu 7: Họ nghiệm của phương trình 
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Chọn B
   Câu 8: Nghiệm của phương trình 
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Chọn A
   Câu 10: Nghiệm của phương trình 
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Chọn B
   Câu 11: Nghiệm của phương trình 
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Chọn B
   Câu 12: Phương trình 
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Chọn A
   Câu 13: Phương trình 
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Chọn A
   Câu 14: Phương trình 
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Chọn D   

   Câu 15: Nghiệm của phương trình 
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